



В Ставропольском крае возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в возбуждении ненависти и вражды по национальному признаку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя города Железноводска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства). По версии следствия, в июле 2011 года мужчина, находясь на одной из улиц города Железноводска, в присутствии посторонних лиц открыто высказывал неприязнь к русскоязычному населению города, его образу жизни, культуре, традициям. Эти высказывания подозреваемый мотивировал принадлежностью территории города Железноводска представителям других национальностей. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/559597>